



**ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΝΕΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΑ ΕΙΔΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ  
ΤΙΜΗΣΕ Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ  
ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ**

Μια συμβολική μέρα, την 11<sup>η</sup> Δεκεμβρίου - Παγκόσμια Ημέρα του Παιδιού - επέλεξε η Δημοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας, προκειμένου να παραδώσει νέο εξοπλισμό στα ειδικά σχολεία και τα τμήματα ένταξης ειδικής αγωγής, που λειτουργούν στα σχολεία του Δήμου. Η Δημοτική Αρχή παρέλαβε το νέο εξοπλισμό για τα ειδικά σχολεία **συνολικού προϋπολογισμού 78.350 €** έπειτα από την επιτυχημένη υποβολή σχετικής πρότασης στο Ε.Π. Κρήτης και Νήσων Αιγαίου.

Με την προμήθεια του νέου εξοπλισμού που θα βελτιώσει την παροχή εκπαίδευσης στους μαθητές των ειδικών σχολείων και των τμημάτων ένταξης ειδικής αγωγής η Δημοτική Αρχή Μινώα Πεδιάδας συμβάλλει στη βελτίωση των υποδομών στον τομέα της Παιδείας στην περιοχή. Στα πλαίσια αυτά, οι Διευθυντές τόσο των Ειδικών Σχολείων όσο των Σχολείων όπου λειτουργούν τμήματα ένταξης βρέθηκαν σήμερα στο Δημοτικό Κατάστημα Αρκαλοχωρίου, προκειμένου να παραλάβουν τον εξοπλισμό και το νέο παιδαγωγικό υλικό που τους παράσχει ο Δήμος. Μάλιστα, τα παιδιά του Ειδικού Σχολείου Αρκαλοχωρίου στόλισαν το Χριστουγεννιάτικο δέντρο στο Δημοτικό Κατάστημα.

Ο εξοπλισμός με τον οποίο ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας προμηθεύει τα ειδικά σχολεία κατανέμεται στις παρακάτω τέσσερις ομάδες ειδών:

- εξοπλισμός φυσιοθεραπείας - αθλοπαιδιών & ψυχοκινητικής
- εξοπλισμός παιδαγωγικού υλικού
- εξοπλισμός επίπλων
- ηλεκτρονικός εξοπλισμός και λογισμικό

Σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, ανέφερε μεταξύ άλλων: «Επιλέξαμε τη σημερινή ημέρα εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Παιδιού για να παραδώσουμε στα ειδικά σχολεία και τα τμήματα ένταξης του Δήμου μας, υλικό το οποίο προγραμματίσαμε και προμηθευτήκαμε, έπειτα από σχετική μελέτη που υποβάλλαμε προς χρηματοδότηση από το Ε.Π. Κρήτης. Τιμούμε λοιπόν τη σημερινή μέρα στο πρόσωπο αυτών των παιδιών που χρειάζονται μια ιδιαίτερη ζεστασιά και φροντίδα. Το υλικό που παραδίδουμε σήμερα περιλαμβάνει όργανα φυσιοθεραπείας και ψυχοκινητικής, ειδικό παιδαγωγικό υλικό, έπιπλα, ειδικά παιχνίδια, υπολογιστές, βιβλία, παραμύθια κ.α.

Δεν πρέπει να μένουμε όμως εδώ, συνεχίζουμε γιατί θεωρούμε ότι παρά τη δύσκολη οικονομική συγκυρία και την ελλιπή χρηματοδότηση των ΟΤΑ, είναι ανάγκη να στηρίξουμε τη λειτουργία των σχολείων στην περιοχή μας, και αυτό κάνουμε, πόσο μάλλον όταν πρόκειται για ειδικά σχολεία. Με δεδομένο λοιπόν το γεγονός ότι το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο στο Αρκαλοχώρι, στα 10 χρόνια λειτουργίας τους συστεγάζονται με το 2<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο σε αίθουσες που δεν είναι κατάλληλες για την ειδική εκπαίδευση, ο Δήμος Μινώα Πεδιάδας έχει ξεκινήσει τη σύνταξη μελέτης για την ανέγερση νέου σχολικού κτιρίου. Έχουμε ήδη βρει το οικόπεδο και διαμορφώνουμε την αναγκαία μελέτη με σκοπό να αναζητήσουμε μέσω του ΕΣΠΑ και σε συνεργασία με τον ΟΣΚ χρηματοδοτικό εργαλείο στα πλαίσια προγράμματος, προκειμένου να ανεγερθεί κτίριο που θα στεγάσει τις ανάγκες των

Ειδικών Σχολείων στην περιοχή του Αρκαλοχωρίου. Παράλληλα, διερευνούμε τη δυνατότητα δημιουργίας Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Παιδιών με αναπηρία στο Δήμο μας - και αυτό εν όψει προγράμματος χρηματοδότησης μέσω του ΕΣΠΑ. Η κατασκευή του Κέντρου προβλέπεται ότι θα γίνει σε χώρο της περιοχής Θραψανού που θα διαμορφώσει ο Δήμος με τη συνεργασία μη κερδοσκοπικών συλλόγων».

Ειδικότερα, τα σχολεία του Δήμου Μινώα Πεδιάδας που έλαβαν το νέο ειδικό εξοπλισμό είναι: Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Αρκαλοχωρίου, 2ο Δημοτικό Σχολείο και Νηπιαγωγείο Αρκαλοχωρίου (Τμήμα ένταξης), 2ο 2/θ Νηπιαγωγείο Αρκαλοχωρίου (Τμήμα ένταξης), 1ο Δημοτικό Σχολείο Αρκαλοχωρίου (Τμήμα ένταξης), 1ο Δημοτικό Σχολείο Καστελλίου, (Τμήμα ένταξης).